
 

 

 

  

Ata de N° 14 da sessão ordinária do dia 08 de junho de dois mil e 

vinte e dois. 

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois ocorreu a 

sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, sob a 

presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador e secretário Francisco Jonas para 

realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura das matérias dado 

entrada na sessão. Pelo Vereador Raimundo Rejane foi apresentado 

o requerimento de N°05/2022 solicita que seja construído uma 

areninha no distrito do Barreiro. Requerimento N°06/2022 solicita 

que seja feita a reforma da passagem molhada na comunidade da 

Lagoinha que liga o município de São Benedito ao município de 

Ibiapina. Pela Vereadora Andreia Melo foi apresentado o 

requerimento de N°36/2022 solicita que seja feito os reparos das 

estradas dos Sítios: Pedra de Coco II; Pedra de Coco I- Vila Artur; 

Baixa Grande; Campo de Pouso -Concluir. Requerimento 

N°37/2022 solicita que seja feito a capinação e limpeza do Bairro 

Parque Tabajara. Requerimento N° 38/2022 solicita que seja 

contratado uma Técnica de Enfermagem, para ficar de sobreaviso, 

aos finais de semana e feriados, em todos PSF´s existente no nosso 

município, se possível uma técnica que resida na localidade. Pelo 

Vereador Francisco Jonas foi apresentado um Requerimento 

Verbal N° 04/2022 solicita que seja reformada a quadra 

poliesportiva do distrito do Inhuçu, atrás da igreja Imaculada 

Conceição. Projeto de Lei N°17/2022 vindo do executivo, autoriza 

o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa 

Econômica Federal, com a garantia da União e dá outras  



 

 

 

 

Providências. Projeto de Lei N°18/2022 de autoria da Vereadora 

Juciane Teixeira Jorge Nogueira, Declara de utilidade pública a 

entidade sem fins lucrativos Associação Comunitária do Sítio 

Muricituba e Estivas e dá outras providências. Logo após a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias da sessão anterior, que 

após lidas foram colocadas em discussão, em votação e aprovadas 

por unanimidade. Dando continuidade realizou a leitura do Projeto 

de Lei N°16/2022 de autoria da Vereadora Juciane Teixeira Jorge 

Nogueira, declara de utilidade pública a entidade sem fins 

lucrativos Associação Liga Independente de Futebol Amador de 

São Benedito-CE (LIFASB) e dá outras providências, que após lido 

foi colocado em discussão, em votação e aprovado por 

unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente abriu a tribuna para a 

oratória dos Vereadores, o primeiro orador a fazer uso da palavra 

foi a Vereadora Dávila Pontes, agradeceu ao executivo em nome 

da população pelo reforço policial que veio para nossa cidade. 

Parabenizou o Vice Chiquinho pela chegada de seu neto. Disse que  

recebeu algumas reclamações dos universitários que utilizam o 

ônibus para irem até Tianguá  e os mesmos relataram que os ônibus 

estão passando por vistoria no posto fiscal e que ficaram dois 

ônibus retidos por falta de coisas mínimas, que todos os  veículos 

precisam ter, e por esse motivo alguns alunos não conseguiram ir 

para Tianguá, o que eles querem realmente é um conforto de um 

transporte melhor e pediu que não houvesse mais esse tipo de 

constrangimento .Falou sobre a questão das pessoas acamadas e 

disse que conversou com o Secretário de Saúde Luís Carlos, pois 

uma amiga pediu uma cama hospitalar para a mãe que estava 

acamada. O Vereador Rejane pediu a parte e se comprometeu a 

juntos irem conversar com o Secretário de Saúde, pois sua mãe 

fazia uso de uma cama do município pertencente ao PSF do 

Barreiro e poderiam conversar para  



 

 

 

 

emprestar essa mesma para a paciente que está precisando. 

Retomando a palavra a Vereadora Dávila agradeceu ao colega e 

sugeriu que o município doasse pelo menos 5 camas de reserva 

conservadas e com colchão para os acamados. Deixou seu apelo 

porque tem muitos acamados e eles precisam de mais atenção e 

respeito. Logo após a Vereadora Andreia Melo falou sobre os 

requerimentos que apresentou e deu explicações sobre os mesmos. 

Dando continuidade o Vereador Marculino Franco cumprimentou 

os amigos presentes, Jose da Luz que foi funcionário do banco do 

Brasil e hoje trabalha como mototaxi, e com certeza está 

representando a classe dos mototaxistas, categoria que faz um 

trabalho bem feito na cidade e contribui muito para o povo, 

agradeceu o trabalho do amigo  Erivelton que está representando a 

associação da Lagoa e também é influente no futebol, pois organiza 

competições em várias comunidades, ao amigo Mauricio 

Nascimento pessoa o qual se espelha muito desde a infância, pois 

os mesmos tem os problemas do dia a dia mais sempre se superam 

diante de suas limitações e agradeceu a ele por estar representando 

a classe dos deficientes. Pediu ao Secretário Aridson que 

providenciasse o reparo das estradas da Pimenteira até o Xique-

Xique visto que já passou mais a fase do inverno e já dar para 

consertar. Falou sobre a segurança e disse que o Prefeito anunciou 

mais reforço para a população. Em seguida a Vereadora Líder da 

oposição Sâmya Brandão cumprimentou seu amigo Danilo que 

estava na plateia representando o vôlei da nossa cidade. Reiterou 

que fosse feita uma comissão para ver as estratégias que estão 

sendo realizadas na segurança, e como podem contribuir juntos 

nessa cobrança e ficarem informados do que está acontecendo, 

falou que vieram reforços, mas ainda não deixaram de acontecer os 

assaltos e a insegurança continua. Pediu apoio e colaboração do  

 



 

 

 

 

CONTRAN na saída das escolas, para que evitem acidentes. Dando 

continuidade o Vice Presidente Francisco das Chagas em nome do 

Maurício saudou a todos os deficientes de São Benedito e 

parabenizou o mesmo pelo seu trabalho de radialista admirado por 

todos nós, parabenizou o representante dos mototaxistas que estava 

presente. Falou sobre o SISAR que foi repassado um aumento de 

25% para o pessoal que são abastecidos de água na zona rural, 

porem as comunidades não estão satisfeitas, falou que vai trazer 

um requerimento pedindo aos colegas vereadores que aprovem e 

chegue até o poder executivo para que tomem as providencias em 

nome do povo de São Benedito da zona rural, que são abastecidos 

pelo SISAR que realmente esse aumento está fora do padrão e 

despesas dessas pessoas. O vereador Jonas pediu a parte e sugeriu 

que o SISAR mandasse algum representante para dar explicações 

do porquê desse aumento dos 25%. O vereador Rejane também 

pediu a parte e falou que nunca escondeu sua insatisfação com 

SISAR mesmo sabendo que a prestação de serviço é boa, porem 

esse aumento exorbitante de 25% é muito injusto pois sabemos as 

condições financeiras dos usuários desse sistema. Retomando a 

palavra o Vereador Das Chagas pediu que convocassem o pessoal 

do SISAR para dar explicações e que esse aumento não venha 

acontecer. Falou sobre a segurança e pediu uma reunião com 

executivo, legislativo, Ministério Público e Judiciário para que 

possam aprofundar mais a segurança de nosso município. Dando 

continuidade a Presidente Juciane Jorge convidou as pessoas que 

acompanham virtualmente para que viessem mais vezes nessa casa. 

Agradeceu a Vereadora Dávila pelas felicitações ao Chiquinho pela 

chegada de seu neto e disse que é mais uma benção para toda a 

família. Falou sobre uma reunião que teve com o executivo para 

tratar de situações da cidade e falou que recebeu um sinal sobre 

dois requerimentos que apresentou em relação ao calçamento do  



 

 

 

 

Alto que liga o Salgado I ao Salgado II, e disse que já está próximo 

de sair, e também o Alto da Baixa Grande e da Boa Vista dos 

Jacintos que em breve serão iniciados. Falou sobre a violência na 

nossa cidade mas que graças a Deus está melhorando de acordo 

com o reforço policial que foi conseguido com apoio do poder 

executivo, alguns deputados e a deputada que chegou até a 

governadora e já está fazendo uma diferença grande, pois estão 

fazendo um trabalho educativo dentro das escolas. Pediu que 

chegassem mais reforços pois não podemos ficar com esse reforço 

só por um tempo, agradeceu por essa tentativa de estar 

solucionando esse problema da violência, pois não podemos ficar 

quietos e sim em alerta averiguando para que não volte a acontecer 

e ficar sempre cobrando. Finalizou convocando a todos para a 

próxima sessão que acontecera dia 15 de junho de 2022 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria, declarou encerrada a 

presente sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 08 de junho 

de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 


